Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 ol F
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Tank- und Motorschutzbiigel flir
YAMAHA XT 600 E/K

ab Bj. 90 — 94 Modell E

ab Bj. 90 Modell K

Artikel-Nummer: 501.403 00 01

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:
1 Tank- und Motorschutzbiigel

1 Rohrschelle 40 mm

1 Sechskantschraube M 10 x 80

2 selbstsichernde Muttern M 10

4 U-Scheiben & 10,5 mm

2 Aludistanzen @ 18 x & 11 x 7 mm
2 selbstsichernde Muttern M 8

2 U-Scheiben & 8, 4 mm

2 Kunststoffkappen M 8

1 Sechskantschraube M 10 x 100

S T

SGERERIBINV2

~

Montagehinweise:
Vor der Montage den vorderen Kotfliigel sowie den Original-Motorschutzbiigel demontieren. Beide Teile
kénnen nach erfolgter Montage wieder angebaut werden.

Die untere Befestigung erfolgt mit der Sechskantschraube M 10 x 100 (6) sowie den U-Scheiben %)
10,5 mm (4 b) und der selbstsichernden Mutter M 10 (4 a). Als Abstandshalter links und rechts jeweils

eine Aludistanz @ 18 x @ 11 x 7 mm (4) zwischenflgen.

Die mittlere Befestigung erfolgt mit den Sechskantschrauben M 10 x 80 (3) sowie den U-Scheiben und
der selbstsichernden Mutter M 10 (3 a).

Die obere Befestigung geschieht mit der Rohrschelle 40 mm (2), sowie den beiden U-Scheiben & 8,4 mm
(4 b) und den selbstsichernden Muttern M 8 (4 a).

Nach der Montage alle demontierten Teile wieder am Fahrzeug anbringen;
alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und Kunststoffkappen
aufdriicken!



